Styrelsen svar på inskickade motioner.

Motion 1
Motionen avser stadgeändring och är därför för sent inkommen, varför motionen också har frånfallits. 
Värt att notera är att det under innevarande år tillsatts en arbetsgrupp med ändamål att genomföra ett övergripande och betydande revideringsarbete med stadgarna. Arbetsgruppen består för närvarande av Rickard Strandberg, Peter Rogbring och Henning Albertsson men ytterligare medlemmar uppmuntras att ansluta till arbetsgruppen eller på annat sätt engagera sig i stadgearbetet. Revideringsarbetet tar sin utgångspunkt i bl.a. RF:s kod för demokratisk styrning och andra styrande dokument men också i redan inkomna synpunkter och underlag från medlemmar samt befintlig och tidigare styrelse. Arbetsgruppen har under arbetets gång insett vikten av att medlemmarna på ett strukturerat sätt löpande ges möjlighet att lämna synpunkter och diskutera olika förslag på ändringar. Utifrån detta och för att förankra de revideringar som ska göras avser arbetsgruppen använda kommande medlemsmöte som avstämningsforum samt att därefter presentera nya stadgar för beslut vid årsmötet 2024. 
Motion 2
RF:s kod för demokratisk styrning är att betrakta som en norm för god styrning av föreningar likt vår. Föreningen får anses ha att utifrån detta beakta koden även innan de ovan angivna justeringarna i stadgarna har trätt i kraft. Det följer också uttryckligen av 21 § i föreningens stadgar att för föreningen gäller även bl.a. Riksidrottsförbundets stadgar, allmänna tävlingsbestämmelser och övriga föreskrifter och anvisningar.
Utifrån att föreningen har att beakta koden samtidigt som det föreslagna är i enlighet med koden och föreningens stadgar kräver det föreslagna inte någon stadgeändring. Det bedöms i övrigt välkommet och väsentligt att det säkerställs att föreningen efterkommer de regelverk den verkar under. Styrelsen yrkar därför bifall till förslaget. 
Motion 3
Förslaget går utöver vad som följer av koden och tar närmst sikte på valberedningens arbete generellt. Det föreslagna kan därför svårligen verkställas genom enskilt styrelsebeslut och hanteras enligt styrelsen istället lämpligen som en stadgeändring genom tillägg i 11 § föreningens stadgar. Under alla förhållanden bör förslaget justeras på så sätt att den föreslagna informationsplikten kan begränsas med hänsyn till lag eller bristande samtycke hos den föreslagna ledamoten. Härav yrkar styrelsen att förslaget avslås. Styrelsen ser emellertid positivt på förslaget som sådant och kommer därför verka för att förslaget beaktas inom ramen för revisionsarbetet med stadgarna.

